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București, 15 Martie 2013





Institutul de Prognoză Economică al Academiei Române, cu sediul în București, Casa Academiei, Calea 13 Septembrie, sector 5, derulează începând cu data de 1 mai 2012, proiectul ”ClusterPoliSEE, Smarter Cluster Policies for South-East Europe”, axa prioritară ”Facilitation of innovation and entrepreneurship”, aria de intervenție: ”Develop technology&innovation networks in specific fields” co-finanțat (85%) prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare: SEE/C/008/1.3/x. Valoarea totală a proiectului este 5.186.352 Euro. Durata proiectului este de 30 luni.


In cadrul proiectului „Smarter Cluster Policies for South East Europe – ClusterPoliSEE”, este prevăzută o sesiune de training dedicată Smart Specialization Strategy (S3), care va avea loc la Ancona, Italia, în perioada 8-9 aprilie 2013.


Pachetul de training pentru S3 are scopul de a îmbunătăţi capacitatea partenerilor direcţi


în cadrul proceselor de pregătire şi de gestionare a strategiilor de specializare inteligentă


pentru dezvoltarea clusterelor, de a le îmbunătăţi abilităţile şi competenţele pentru identificarea avantajelor economice, a potențialului de la nivel regional/ naţional, putând acționa astfel ca „facilitatori” ai specializării inteligente. Activităţile de training cuprind o sesiune de pregătire on-line, 2 zile de training faţă în faţă la Ancona, Italia şi o zi de sesiune de concluzii, desfăşurată on-line.





Persoană de contact: Dr. Carmen Beatrice Păuna, director de proiect, Tel/Fax: 021/3188148, 021/3188106 int. 3322


e-mail: pauna_carmen@ipe.ro










