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Institutul de Prognoză Economică (IPE) al Academiei Române, cu sediul în București, Casa Academiei, Calea 13 Septembrie, sector 5, derulează începând cu data de 1 mai 2012, proiectul ”ClusterPoliSEE, Smarter Cluster Policies for South-East Europe”, axa prioritară ”Facilitation of innovation and entrepreneurship”, aria de intervenție: ”Develop technology&innovation networks in specific fields” co-finanțat (85%) prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare: SEE/C/008/1.3/x, Valoarea totală a proiectului este 5.186.352 Euro. Durata proiectului este de 30 luni.





Proiectul prevede realizarea unor scenarii viitoare de dezvoltare a clusterelor la nivel regional şi a unor strategii posibile pentru susţinerea acestora. In acest scop se organizează ateliere de lucru cu actorii relevanți pentru a obţine feedback, pe baza căruia se intocmesc rapoarte pentru exerciţiile de foresight de la nivel regional, care cuprind descrieri ale scenariilor posibile. 





Realizarea Exercițiului Transnațional de Foresight va avea loc in cadrul seminarului organizat de IPE pe 31 martie 2014, la JW Marriot Bucharest Grand Hotel.  Raportul acestui exercițiu va evidenția posibilele legături şi sinergii care pot fi explorate pentru a consolida cooperarea transnaţională a clusterelor din zona SEE.





Persoană de contact: Dr. Carmen Beatrice Păuna, director de proiect, Tel/Fax: 021/3188148, 021/3188106 int. 3322


e-mail: pauna_carmen@ipe.ro










